

# З піснею у білому халаті

Львівська обласна організація профспілки працівників охорони здоров'я України серед працівників закладів охорони здоров'я Львівської області провела пісенний конкурс української пісні пам'яті МАРІЇ ШЕГЕДИН, першого ректора Львівського інституту медсестринства та лабораторної медицини ім. Андрея Крупинського, доктора медичних наук, професора, Заслуженого лікаря України, Кавалера ордена княгині Ольги III ступеня, людини, яка була знаною в медичній галузі України, шанувала та розуміла всіх і кожного зокрема, внесла значний особистий внесок у розбудову медичної освіти України, жінки-матері, творчої особистості та активної шанувальниці української пісні.

Колись геніальна Софія Ковалевська ствердила: не можна стати справжнім математиком, не ставши музикантом у душі. Конкурс, який відбувся 18 травня у стінах клубу Львівської лікарні швидкої медичної допомоги, став непересічною подією, яка підтвердила думку великої Ковалевської. Лишень стосувалось це своєрідне мистецьке змагання не середовища вчених, а людей, які своєю самовідданою працею щоденно покликані стояти на чатах людського здоров'я, а, іноді, самого життя. Лікарі, медсестри, санітари, працівники медичної служби упродовж конкурсного дня стали єдиною родиною, закоханою у авторську, народну, естрадну пісню, котра завжди була і буде цілющою оазою української душі і серця.



Фахове журі, на чолі із кандидатом педагогічних наук, доцентом, директором Львівського державного центру народної творчості і культурно-освітньої роботи Романом Березою, до складу якого увійшли такі авторитетні члени, як Руслана Дробот, Богдан Цісінський, Василь Благий, Роксолана Неділько ретельно намагалися не пропустити повз увагу жодної похибки чи неточності, а сценічне дійство, що відбувалося, додавало кожному із виконавців відповідальності та осмисленого хвилювання, що, врешті-решт, сприяло досягненню конкурсантами заслужених результатів.

Солісти, вокальні дуети, ансамблі у кожному своєму виступі яскраво розкрили душу медичного працівника. Адже, виступ кожного виконавця, який прибув на конкурс із Городоччини, Радехівщини, Самбірщини, Турківщини, міст Дрогобича, Моршина, Стрия, Нового Роздолу і, звичайно ж, різних медичних закладів Львова, переконливо продемонстрував, що усі, без винятку, служителі Гіпократова є творчими людьми, які вмюють вправно поєднувати досконале володіння обраним фахом і вишукану мову власної душі і серця.

Самі ж ці результати, за одноголосним рішенням журі, було розподілено наступним чином:

Серед вокалістів-аматорів у категорії «Українська пісня» перше місце виборола Джала Галина з піснею «Моя Україна»



(обласна клінічна лікарня), II місце – Стецько Віра з піснею «Мати емігрантка» (Моршинкурорт), III місце – Александрова Рада з піснею «Ой чога ж ти, мамо» (Львівський інститут медсестринства та лабораторної медицини імені Андрея Крупинського).

У категорії ансамблевого співу I місце завоював дует «Передзвін» у складі студенток Надії Кулиги та Наталії Федішин з піснею «Ой заграли музиченьки» (Самбірський медичний коледж), II місце – квартет «Веселі докторики» у складі Кніша Ярослава, Сенюка Ореста, Микуша Андрія, Викриача Михайла з піснею «Плакала калина» (Львівська лікарня швидкої медичної допомоги), III місце – квартет хірургічних сестер Новороздільської міської лікарні Баглай Наталії, Гексель Ольги, Шкльоди Галини, Катаран Надії з піснею «Сумна я буду».

«Сумна я буду».

У номінації «Авторська пісня» місця розподілилися так: I місце – Ткачшин Анна-Марія з піснею «Мамі» – студентка Львівського інституту медсестринства та лабораторної медицини імені Андрея Крупинського; II місце – Парійчук Олена з піснею «Ватра» – викладач Самбірського медичного коледжу; III місце – Канцір Тетяна з піснею «Чужина» – голова первинної профспілкової організації Львівського обласного медичного центру превенції та терапії узалежнень.

Гран-прі конкурсу виборола студентка Львівського інституту медсестринства та лабораторної медицини імені Андрея Крупинського Ткачшин Анна-Марія з піснею «Мамі».

Перший конкурс, присвячений пам'яті Марії Шегедин, зробив потужний старт. Завдячуємо: Львівській обласній профспілці медиків, яка долучилась до організації та проведення конкурсу та спромоглася досягнути найголовнішого – допомогти учасникам конкурсу розкритися у світі, насиченому неповторною мелодикою звуків і барвами чарівних акордів.

Медицина і пісня стали рідними посестрами, котрі відтепер, нерозлучно крокуватимуть до людини, даруючи їй незгасиму віру у життя, наповнену здоров'ям та радістю.

Роман БЕРЕЗА

